

## Stadt Moosburg a.d. Isar

Stadt Moosburg a.d. Isar - Postfach 1363 - 85362 Moosburg a.d. Isar

An die Eltern der Moosburger Kindertagesstätten Hausanschrift:

Rathaus, Stadtplatz 13 . 85368 Moosburg a.d. Isar

Postanschrift:

Stadtplatz 13 .85368 Moosburg a.d. Isar

Besuchszeiten:

8.00 - 12.00 Uhr Montag – Freitag Montag 14.00 - 16.00 Uhr 14.00 - 18.00 Uhr Donnerstag

Telefax-Nr.: 08761/684-816

E-Mail: christina.neumaier@moosburg.de

Unser Zeichen SG 32

Bearbeiter/in

Christina Neumaier

Telefon-Nr.: Datum

08761/684-816 20.12.2023

## Kitaplatz online finden - mit dem LITTLE BIRD Elternportal



Little Bird ist das zentrale Elternportal für die Suche, Anmeldung und Vergabe von Kita-Plätzen in der Stadt Moosburg.

Im Elternportal können Sie sich über die einzelnen Kindertagesstätten in Moosburg informieren und Betreuungsanfragen an die Einrichtungen stellen.

Das Elternportal startet zwischen 15. Januar und 1. Februar 2024 Mit Portalstart geht auch unser Link LIVE: https://portal.little-bird.de/moosburg

Die Stadt Moosburg ist für den Betrieb der Plattform verantwortlich und unterstützt Einrichtungen oder Eltern bei Fragen zu Little Bird.

Ansprechpartner bei der Stadt Moosburg a. d. Isar:

Franz Linhart Christina Neumaier

Fachbereichsleitung Kindertagesstätten Sachbearbeiter Little Bird

SG 32, Bildungs- und Erziehungswesen SG 32, Bildungs- und Erziehungswesen

Telefon: 08761 684-816 Telefon: 08761 684-812

E-Mail: christina.neumaier@moosburg.de E-Mail: franz.linhart@moosburg.de

Sparkasse Freising Moosburg IBAN: DE93 7005 1003 0000 0000 27 BIC: BYLADEM1FSI Bankhaus Ludwig Sperrer KG IBAN: DE07 7003 1000 0000 0800 10 BIC: BHLSDEM1XXX Freisinger Bank eG IBAN: DE84 7016 9614 0001 8109 95 **BIC: GENODEF1FSR** HypoVereinsbank - UniCredit Bank AG IBAN: DE47 7432 0073 6330 1320 50 BIC: HYVEDEMM433 IBAN: DE77 7001 0080 0034 8898 03 BIC: PBNKDEFFXXX Postbank – eine Ndl. der DB Privat- und Firmenkundenbank AG Volksbank Raiffeisenbank Bayern Mitte eG IBAN: DE89 7216 0818 0005 8620 19 BIC: GENODEF1INP Gläubiger ID: DE67ZZZ00000111865

Umsatzsteuer-ID: DE128969423